

adományokkal nem járultak még hozzá a hősi sírok rendbehozatalához, vagy tehetőségükhöz mérten eddig még nem adakoztak, szíveskedjenek jószívű adományait a népgondozó kirendeltséghez eljuttatni, hogy még a hiányzó 1500 pengő is összegyűljön. Ez összeg gyors összehozása azért is szükséges, hogy a temetőben lévő összes munkálatok még az ősz beállta előtt teljesen befejezést nyerjenek.

A két bajai dalárda bemutatta a város közönségének a debreceni összes dalszámait

A két bajai dalárda: a Bajai Daloskör és a Polgári Dalegyesület szombaton este 9 órakor, miként 1927-ben is, a szabadban a Déri-kertben nyilvános nagy hangversenyen mutatták be a XXII. debreceni országos dalosversenyen előadandó kötelező összkari dalszámait. A nyilvános koncertet nagy közönség hallgatta végig, amit igazol az is, hogy 300 pengő bevétel volt a felpengős jegyára mellett is, amiből nem volt akkora közönség, mint 1927-ben. A publikum el volt ragadtatva a két dalárda dalszámai előadásától, noha a bajai publikum ma még nehezen tud felmelegedni a nehéz és zenei képzettséget igénylő műdalok mellett, amint hogy nem is tud magas zenei művészetet elismerni. Igen tetszett a közönségnek a Polgári Dalegyesület magyar dalszámait, amik pátogó üteműek, dallamosak és könnyűek. Kár volt a dalárdáknak a platón való elhelyezése, amikor a közönség alacsonyabban foglalt helyet, mert így a magasha röppenő hangok nem keltették azt a varázst, mit egyébként előidézték volna, mert hiszen az is figyelembe veendő lett volna, hogy a szabadban könnyebben eloszólván a hang, az nem is érvényesülhet úgy, mint zárt helyiségben.

A bevételt a dalárdák debreceni utja költségeinek fedezésére fordítják.

— **A baracskaik hadirokkantak színelőadása.** A Hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárvák nemzeti szövetségének nagybaracskaik fiókja Péter Pál napján, június 29-én és 30-án, vasárnap nagyszabású színelőadást rendez a Mojzes Péter-féle vendéglőben. Színe kerül: Forog, vagy nem forog kacagató kiscsajda bohózat I felvonásban. Horváth Antal hazafias szavakat ad elő. Cigányok a bírót, I felvonásos bohózat. Grünfelder Annuska hazafias dalokat ad elő. „Viaszkvirág” I felvonásos bohózat s Hungária című I felvonásos színmű. Vasárnap az előadás után reggelig tánc lesz. Az előadást levették, levonteleányok és rokkantak 30 filléres kedvezményes jeggyel látogathatják.

Elutazott ma délelőtt Kelebiára Baja város és Bács-Bodrog vármegye Bem apó küldöttsége.

Herr György mondotta Baja város képviselőjében lengyel nyelven az emlék beszédet.

Baja város és Bács-Bodrog vármegye hivatalos kiküldöttei, valamint a nagyközönség sorából jelentkezők ma délelőtt utaztak el a Mavart autóbusszokkal Kelebiára.

A városi magisztrátus és Baja város közönsége képviselőjében dr. Vojnics Ferenc polgármester, dr. Binder Péter adóügyi tanácsnok, dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok és dr. Bernhart Sándor tiszti főügyész, ezenkívül több bizottsági tag, a Bajai Daloskör 55 működő tagja, 16 jelentkező és a bajai állami fiú felsőkereskedelmi iskola cserkészcsapatának 33 cserkésze utazott el Legányi Dezső igazgató vezetésével.

A vármegye központja képviselőjében Scherer Rezső főjegyző utazott Kelebiára. A megyei kiküldöttség többi tagja a fővárosból és a megye egyes községeiből utazott el Kelebiára.

A koszorúk.

A Bem hamvait rejtő koporsóra Bajáról vitték a koszorúkat. Három szép koszorút Fogt Ferenc temetkezési vállalata szállított. Mindhárom gyönyörű koszorú, de mégis a legszebb volt a magyar kormány koszorúja, amelyet szintén Fogt Ferencnél rendelt meg a kormány megbízottja. Ez a koszorú élő babérból készült élő főnixpálmával és élő chaméropes-pálmákkal díszítve, a sajtójából készült babérrózsákkal. A hatalmas nemzeti színű doble moirét selyemszalagon ez a felirat áll:

Bem József honvédtábornagy, a magyar szabadságharc hősi hadvezére emlékének a magyar királyi kormány.

Bácsvármegye cykas-pálmával ékített babérkoszorújának kék-fehér (a megye színei) moirét-selyem szalagján ez áll:

Bács-Bodrog vármegye közönsége a magyar szabadságharc lánglelkű bajnokának.

Borota község zöld babérkoszorújának nemzeti színű szalagján ez a szöveg áll:

Bem apáknak Borota község.

A gyönyörű koszorúk feltűnést keltettek nemcsak a Bem hamvainak fogadtatásához utazók között, hanem a főtéren összegyűlt közönség soraiban is. A koszorúkon meglátszott, hogy szakavatott kéz csinálta azokat, aki nemcsak Budapesten, hanem külföldön tanulta a művészi koszorúkészítést.

Vitéz Hódy György „Virágvilág” üzletében készült Baja város impozáns méretű babérkoszorúja. A részint piros-fehér-

zöld, részint kék-sárga (a város színe) moirét selyemszalagon ez a szöveg áll:

Bem apónak Baja város közönsége.

A bácsmezei Vitézi Szék babérkoszorúján nemzeti színű selyemszalagon ez a katonás egyszerűségű rövid szöveg áll:

Bács-Bodrog vármegye vitézei Bem tábornoknak.

A koszorúkat az autóbusszok tetején helyezték el s úgy szállították Kelebiára

Baja város rendezte a Bem-ünnepséget.

A Kelebián lezajló Bem-ünnepséget Baja városa rendezte meg s e célra ezer pengőt szavazott meg a város törvényhatósága régebben. Az összes résztvevők utiköltségét a város vállalta el, azonkívül a bajai deputátusok is a város vendégei voltak ebédre. Bácsvármegye törvényhatósági bizottsága viszont 800 pengőt szavazott meg a múlt év tavaszán a lengyel kiküldöttek, diplomaták, valamint a magyar külügyminisztérium kiküldötteinek vendégül látására.

A különvonat megérkezése.

Bem tábornok hamvait hozó különvonat délután 12 óra 32 perckor érkezett meg. A Bajai Daloskör lengyel nyelvű szöveggel elénekelte a lengyel Himnusz. Utána Bisztray-Balku Gyula főispán elhelyezte a koporsóra a magyar királyi kormánynak Baján rendelt s innen szállított remek koszorúját.

Ezután felkérésre Baja város képviselőjében Herr György tanítóképzőintézet tanár, karnagy lengyel nyelven magas szárnyalású beszédben üdvözölte Bem tábornok hamvait, amelyek még egyszer visszatértek arra a földre, amelyért a lengyel nemzet nagynevű fia vérét hullatta (Érdekesnek tartjuk itt megemlíteni, hogy 23 évvel ezelőtt, 1906-ban II. Rákóczi Ferenc hamvainak Rodostóbból való hazahozatalakor a nagy bujdosó kurucfejedelem hamvait, amikor először lépett magyar területre, Herr György édesapja, Herr Ödön, a nagykin-dai gimn. történelem tanára közszöntötte először s most ugyanez a megtisztelő szerep jutott ki Bem hamvainak hazaszállításánál, amikor azok először értek magyar területre, a fiának: Herr Györgynek is.)

A beszéd szövege.

— Nyolcvan évvel ezelőtt jöttél hozzánk szeretett Bem apónk, hogy hősi lelked minden lelkesedésével küzdj velünk dicső, de oly gyászos végű szabadságharcunkban. Idegen volt neked a

nép, amelynek szabadságáért küzdöttél, idegen, de csak származásra, mert a magyar és lengyel hosszú évszázadok óta testvérként szerette és segítette egymást. Eljöttél hozzánk és vezértünk lettél s ahol megjelent legendákkal körülvett alakod, nem tudott megállni az ellenség; Te meg tudtad tisztítani Erdélyt és a Bánátot az ellenségtől még akkor is, amikor már az összeomlás fagyos lehelete dermesztette meg szíveinket. De beteljesedett a végzet, jött a gyász és kétségbeesés. Üstökösként tüntél fel történelmünk egén, úgy is tüntél el váratlanul, hirtelen. És most haló poraidban ismét eljöttél hozzánk. Mily különös és szomorú szeszélye a sorsnak, hogy most szintén szabadság után szomjuhozik népünk, hisz hazánk kétharmad része idegen rabságban szenved. Oh, bár feltámadhatnál, hogy vezetnél bennünket harcra, diadalra. Amikor megállunk szentelt poraid előtt, a megilletődés és hódolat mellett lelkesedés is tölti el szívünket, dicső, hősi példád fátylaként lobog szemünk előtt, lelkesedést és bátorságot merítünk ebből az egyszerű kopersóból, amely előttünk oly drága, szentelt hősi poraidat takarja. Meg nem szűnő hódolattunk és hálánk jelképeként tesszük le Baja városa közönségének koszorúját hősi poraidra itt a trianoni határon azon szent igérettel, hogy dicső példádát követve és magyar lelkesedéssel, kitartással s meg nem tántorítható hazaszeretettel kívánjuk még a magyar szabadságot, mert „nincs még veszve Magyarország”.

A megye és a köz-égek koszorúja.

A vármegye koszorúját Scherer Rezső, a Vitézi Szék koszorúját vitéz Kalocsai Ödön szavazta, majd pedig a községek koszorúját helyezték el a kiküldöttek a koporsóra.

Ezután a Bajai Daloskör ugyancsak lengyel szöveggel elénekelte a „Lengyelország nem veszett el” (Jescse Polska nje zginella) című lengyel hazafias dalt, amelynek kezdő szavaival fejezte be Herr György a beszédét.

A kelebiai ünnepségek apróbb részleteiről egyébként még holnapi lapszámunkban fogunk beszámolni kiküldött tudósítónk, dr. Knézy Lehel felelős szerkesztő személyes impressziói alapján.

— **Talált tárgyak.** Június hó 13-ikán egy darab kerékpárpumpát, valamint június 15-én egy darab tányéros félkaru mérleget találtak. A rendőrség felhívja a jogos tulajdonosokat, hogy azt az államrendőrkapitányság 31 számú helyiségében a tulajdonjog igazolásával a hivatalos órák alatt átvehetik.

Esővíz medencék elkészítését legolcsóbban vállalja. GRÜNHUT és TÁRSA Telefon 160.

Fával érantált salées

t é l a

legolcsóbban

Grünhutársaság

tégla- és cseréjében. Tel.

PREIJER

kerthében

ma és este

a budapesti „PACIUS”

Jazzand

Modern tánc, komikus jelenetek, szolid családias.

Fagyalt eskavé kitűnk

Kérjük a mélyt közönség szivigását kitűnkkel

Preimájrem.

Egyi

p-i-t-e

borraktárnagyéknak

k i b.

Türr István z. alatt.

Jó házbó fiu azonnal bésre

tanusnak

fizetéssé tetik.

Cim a.

Értel!

Van szerentesíteni a nagy érdemű get, hogy

legujabb, l tapéta

m

megérkeztek. Est, tapéta

tázást, mázol minden e

szakba vágó ma legizlé

sesebb kivitel, csóbban

vállalunk. Szögást kér

Lis Hídeg.

Kat. utca 3.

(ördő.)

Köl. díjtalan.

Saját nyu

kerék

és abk

olcsón bétök

UTRY Pálnál

Erzsébet kir. utca 280.

Már most rendelje meg téli kokszt szükségletét:
bécsi gázgyári diókokszot legolcsóbb napi áron míg a készlet tart.
Porosz dió I. kokszt Hindenburgi v. Emmakokszt 7.50 P-ért házhoz szállítva
Schön és Bajai szénnagykereskedők. Iroda: Haynald-utca 13. — Telefon 26.

Fotoanyagot ott vegyen ahol fogy.

Ez az egyetlen biztosítéka, hogy állandóan friss anyagra dolgozhat.

LÁZÁR LAJOS, látszerésznél Vörösmarty M. u. 8. Telefon 272

HIREK.

Felhívás. Kérik a városunkban lakó állami, máv. és községi nyugdíjasokat, sziveskedjenek f. hó 29-én, szombaton d. e. 11 órakor a Tóth Kálmán Kaszinó (Deák F. u. 5) emeleti helyiségében a szervezkedés megbeszélése céljából tartandó értekezleten megjelenni.

Baja város nyári közgyűlése. Baja város törvényhatósági bizottsága július 2-án d. u. 3 órai kezdettel rendes közgyűlést tart. A közgyűlést előkészítő értekezlet előtte való napon, vagyis július 1-én d. u. 3 órakor lesz. A közgyűlésen a polgármester jelentés meg fog emlékezni a városi közkönyvtár létesítésének jelenlegi helyzetéről, kitér a reálgimnázium dologára, beszámol a Kelebián megrendezett Bem-ünnepségen való részvételről, a kaszárnya és tisztalak építéséről, a jegyintézeti fiókpalota építéséről, a Ferenc-csatornán a zsilipnél létesítendő 3 nyílásos új vasbeton hidról, a Sugovica-kotrásról, a tanoncmunka kiállításról és az iskolák tanévvégéről.

A régi koronaértékű bankok közül értéküket vesztő címletek. A Magyar Nemzeti Bank bajai fiókja figyelmezteti a város és a megye közönségét, hogy a fizető eszközök forgalmából 1927-ben kivont bankok és pedig az 500, 1000, 5000, 10.000 és 25.000 koronás 1921 május 9-i dátummal kibocsátott nagy címletek folyó évi július 31-ével érvényüket veszítik. Ezen időpontig tehát a Nemzeti Bank fiókjainál mindenki váltsa be a birtokában lévő fenti címletű bankjegyeket, hogy megóvja magát a károsodástól. Az 50.000 és 100.000 koronás címletű koronabankjegyek 1930. év június 30-án járnak le s attól kezdve teljesen elvesztik érvényüket. Az 500.000 és 1.000.000 koronás bankjegyek 1931 június 30-án veszítik el érvényüket.

Erdélyi Gyula ny. polgármesterhelyettes könyvadománya. Erdélyi polgármesterhelyettes ur a Bajai Sakkörnek ajándékozta sakk-könyveit mégpedig a Deutsches Wochenschaft folyóiratának 1892. okt. — 1923. dec. 31. terjedő bekötött példányait és Jean Dufresne 3 részből álló, egybekötött „Sammolung leichter Schachaufgaben“ cím alatt megjelent világhírű munkáját. A Kör vezetősége ez uton mond köszönetet a lelkes admányozónak a sakk kulturát szolgáló nemes ajándékáért. Bárcsak mások is hasonló okos előrelátással és nemesszívűséggel értékesebben magánkönyvtárunkban céltalanul porolódó sakkkönyveket.

„MÁK” és bauxit cement.
Felsőgalai mész állandó raktára

GRÜNHUT és TÁRSA.
Telefon 160.

Tánciskola. Laky táncánár nyári tananfolyama július 1-én kezdődik zártkörű tanuló, (diák) és felnőtt csoportok. Tanulók részére kedvezményes mérsékelt tandíjak. Beiratások és megbeszélések naponta az Ipartestület nagytermében. Csoportos jelentkezésnél 50 százalékos kedvezmény.

Színház.

Az Uj Színház június 29-ikén adja elő Baján a Szerelmi ABC-t

A budapesti Uj Színház június 23-ikán estére egy előadás megtartására engedélyt kért Baja város tanácsától. A tanács a színházi bizottság véleménye alapján a kérés teljesítését elutasította avval az indokolással, hogy az Uj Színház előadása befolyásolná másnap, június 24-ikén Rákosi Szidiéknek, a Nagyasszonyok előadását s azonkívül a „Szerelmi ABC” című darab bemutatását sem tartotta a városi tanács életbevágónak. A városi tanács még avval is érvelt, hogy egy régebbi miniszteri rendelet szerint csak a kerület beosztott színházigazgatójának, valamint a két vidéki staggione-kamara szintársulatnak kötelez színháznitási engedélyt adni, minden más kérelem a rendeletre való hivatkozással elutasítandó. Az Uj Színház igazgatója erre a kultuszminiszterhez fordult, aki utasította a városi tanácsot, hogy a színháznitási engedélyt adja meg. Ez alapon a magisztrátus június 29-ikére egy estére engedélyezte az Uj Színház előadását. Szinre kerül a Központi Színháztermében „Szerelmi ABC”, Jaques Natanson 3 felvonásos vígjátéka Rendező: Bérczy Ernő. Személyek: Simone Tóth Böske, Michel—Harsányi Rezső, Henri—Bérczi Géza, Emile—Bérczy Ernő, Claire—László Lili, a kárposztos—Zoltán Géza.

Közgazdaság.

Németország 50 millió dolláros hitelt kapott. Kábel táviratban vesszük hírt annak, hogy a Dillon Read & Co. vezetése alatt álló bankkonzorcium, amelynek Harris Forbes and Company és a Chase Securisties Corporation is tagja, a német kormány 210 millió márka hitelt engedélyezett. A hitel egy évre szól és június 26-ikán áll a németkormány rendelkezésére. A kölcsön megszerzésében Mendelsohn and Co. Dentche Bank és a Reichskredit Gesellschaft működtek közre. A hitel kamatlab 7 1/4 százalékos és felmerült költségek folytán a kölcsön valamivel többbe kerül 8 százaléknál. Határozottan megállapítható, hogy téves a német sajtóban közzétett az a hír, hogy a kölcsön kb. 9 százalékos lesz. A hitel megszerzésének bejelentése óta javulás állott be a berlini pénzpiacra is, amennyiben a napi pénz, melyet e hó elején lo. 3 százalékos jegyez-

tek, ma 9 és negyed százalékba kerül. Ez a hitel enyhíteni fogja a birodalmi kincstár helyzetét, melynek több, mint 1400 millió márka fedezetlen pozíciója van. A Reichstag-ban Hilferding pénzügyminiszter kijelentette, hogy a nemzetközi pénzpiac szűkös viszonyainak és a jóvátételi terhekre való tekintettel a német kormány ezidőszert hosszú lejáratu finanszírozásra nem vállalkozhatik.

Nagy hajózási fuzió. Messrs. Otis Co. newyorki és clevelandi bankház táviratilag bejelentette, hogy az Egyesült Államok Nagy Tavain (Great Lakes) működő 17 gőzhajó vállalatot egy óriási, 50 millió dollár részvénytőkével rendelkező vállalatba egyesíti. Az új fuzionált vállalatnak 115 hajója lesz kb. 1.000.000 tonna tartalommal. Ezt az óriási tranzakciót Cyrus S. Eaton az Otis Bank vezetője vitte keresztül, akinek nevéhez már sok nagy pénzügyi művelés sikeres keresztülvitele fűződik. Tavaly a newyorki tőzsde azzal lepte meg, hogy vállalatai megszerezték a Goodyear Tyre & Company a világ legnagyobb gummigyárának részvény majoritását. Nemrégiben

létre hozta azt a 100 millió dolláros fuziót a Cleveland Cliffs Iron Company és az Eaton vas és acél érdekeltségek között, amely fuzió által az Egyesült Államok leghatalmasabb acél és vasművei egy óriási vállalatá vádattak össze.

Foreign Power Securisties Corporation 50 millió dollár kötvénykibocsátása. New-Yorkból táviratban jelentik, hogy Messrs. & Co. newyorki és Nesbitt, Thomson & Co. montreáli bankok a Foreign Securisties Corporation nevében 50 millió dollár kötvény kibocsátásnak első részletét, 5 millió dollárt ajánlanak fel aláírásra. Ezt az 50 millió dollárt azon kölcsönök visszafizetésére fordítják, amelyek különböző francia közművek részvényeinek megvételekor keletkeztek A Foreign Securisties Corporationnak jelentékeny részvény érdekeltsége van sok francia és francia gyarmati villamos energiát fejlesztő vállalatban. A nevezetesebbek: L' Energie Industrielle Societé Hygroelectrique du Sud Est L'Union Hydro Electrique Americaine és még sok más vállalathoz fűződik gazdasági kapcsolata.

Olcso aluminiium edény vasár.

Kirakatainkban kiállított edényeket önköltségi gyári áron hozzuk forgalomba, hogy az aluminiium edény jó tulajdonságait a vevőkkel megismertessük. A kirakatan látható **nagy fazekak, lábasok, kávé- és nyeles főzők, rantotta és palacsinta sütők** és az összes számtalan cikke ár

darabonként **2 pengő.**



A főzés nyáron kín.

Petroleumfőző

békebeli minőségben, 20 fillér napi petroleumfogyasztással süthet, főzhet, melegíthet. Gyors, tiszta, kényelmes, nem füstöl, nem kormol. Ara 2 lánggal P 12. — Kapható:

Eichardt és Kréneisz

vaskereskedésben.

U-R-A-N-I-A

Junius 26-án, szerdán d. u. 6, este fél 9 ó.

A Warner Brothers gyár szenzációs ujdonsága

A vén komédiás

Ragyogó kiállítású filmregény 10 felvonásban. Főszerepben: Warner Oland Helene, Costello és Clyde Cook.

Ezt megelőzi:

A Ring fantomja

(NÉMA TANU.) Sport dráma 10 felvonásban.

Főszerepben: MONTE BLUE.

H i r a d ó k.

Fával érantált salás

t él a

legolcsóárban

Grünhutarsa

tégla- és cseréjában.

PREIJER

kerthelyen ma és este a budapesti PACIUS

Jazzand

Modern tánc, komikus jelenetek, szolid családiasítás.

Fagylat eskavé kitűnk

Kérjük a mély közönség szíves részvételét

Preimájrem.

Egyi

p-i-t-e

borraktárnagyebnek

k i ó.

Türr István z. alatt.

Jó házt. fiu azonnalbesre

tanuak

fizetéssetetik.

Cim a.

Értés!

Van szerentesíteni a nagy érdeműget, hogy legujabb, tapéta

megérkeztek. Est, tapétázást, mázolás minden szakba vágó legizlésebb kivitelű csöbbsen vállalunk. Szögást kér

Lis Hideg.

Kap. utca 3.

(ürdő.)

Közm. díjtalan.

Saját gyu

kerék

és ak

olcsón bűtök

UTRY Pálnál

Erzsébet kir. u. 280.

Parkettázzuk lakásunkat

nas ci-féle **szlavoniai** tölgyből készült elismert legjobb és legszebb **parkettával**

Lefektetést elvállalja:

POLLÁK JÓZSEF

butorgyáros és fakereskedő, a nasici parketta délmagyarországi egyedárusítója.

Mielőtt motorkerékpárt vásárol, saját érdekében tekintse meg

A. J. S. Zündapp motor-kerékpárokat!

Peogeut, Kaiser, Diamant kerékpárok. Remington írógépek. Fegyver, lőszer-árusítás. Szakszerű javítóműhely.

Fränkel és Horváth-nál Baja, Budapest ut 15.

Zongora

eladó. Petőfi Sándor utca 27.

Nyomtatványait

mielőtt beszerezné, kérjen ajánlatot a CORVIN-nyomdából. Baja, Mátyás király-tér 10. sz.

Fontos tudnivalók Építetőknek és Építésznek.

Csak a

Mák⁰⁰ védjegyű portlandcement
a valódi, tehát ügyeljen ezen felírásra.

Felsőgallai mész
ugy minőségben, mint árban utóérhetetlen.

Kapható:

Mák-mésztelep, Deutsch József
BAJA, Mátyás kir. tér 10. — Központi telefon 356.

Aprított tűzifa, koks, szén, retorta faszén
előjegyezhető **DEUTSCH JÓZSEF** teher pályaudvar.
Telefon 389.

Megjelent az új 250-es PUCH motorkerékpár!

ELŐNYEI: Három sebességes blokkmotor. Belső lendkerék. Csekély üzemköltség, 100 km-re 1 pengő 80 fill. Szabadalmazott expanziós kuplung. **Kezelése és vezérése 10 perc alatt elsajátítható.** ÁRÁ 1200 pengő. Bővebb felvilágosítással és részletes ismertetővel szolgál a körzet képviselő

BOHNER és TÁRSAI, BAJA
Erzsébet királyné u. 6. Telefon: 256.

Könnyű, törhetetlen, viharálló, fagy, víz és tűzmentes a valódi Hatschek-féle **Eternit.**

Javításmentes az ETERNIT háztető.



Kapható: Kizárólag Goldschmidt Lajos fatelep **Zador Oszkárnál** Baja, Sugovica part.

==== Digtalanul adunk terveket és költségvetéseket építkezésekre. ====

Nyomatott a Corvin-nyomda gyorsajtóján Baján.

ÉRTESÍTÉS.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy a ZRINYI MIKLÓS-UTCA 1. SZ. alatti saját házamban lévő pékműhelyemet a legmodernebb berendezéssel

villanyerőre átszerelt gőzüzemű PÉKSÜTŐDÉVÉ

alakítottam át, amelyben egész napon át sütök.

A háziasszonyok kényelmére a házikenyér és tészta, valamint mindennemű süteményt már kora reggel 6 órától egész nap minden bejelentés nélkül elfogadok.

A mai naptól kezdve a kenyarakat leszállítottam kg-ként 4 fillérrel.

A fehér kenyér ára kg-ként az eddigi 40 fillér helyett **36 fillér**, a féibarna kenyér 36 fillér helyett **32 fillér** és a rozskenyér 36 fillér helyett ugyancsak **32 fillér.**

Naponta háromszor friss sütemény áll a nagy közönség rendelkezésére.

Minden e szakmába vágó finom fehér és luxussütemény különlegességek bármikor kaphatók frissen. Megrendeléseket házhoz szállítok. Lakodalmakra, estélyekre, bármely alkalmi családi ünnepélyre kedvezményes áron friss meleg árut szállítok.

A n. é. közönség szives figyelmébe és pártfogásába ajánlom a leghigiénikusabban berendezett és legtisztábban kezelt sütődémet.

Tisztelettel
Nacsa András
sütőmester Baja, Zrinyi M.-u. 1.

Junius 24-től július 1-ig reggel fél 8 óráig

Dr. Makray László és Gyarmati Emil
gyógyszerész patikája tart **éjjeli szolgálatot.**

Az ügyeletes gyógyszerészár vasárnap délután is nyitva áll a közönség rendelkezésére.

Saját gyártmányu sodrony

Szunyoghálószövet, ételborító, rovarfogó

lámpa alá **olcsón kapható**

Utrynál

Erzsébet királyné u. 38. Telefon 2-80.

1929. Pk. 1

1929. vght.

Árverés

Dr Ernsz

által képv

Weidinger

P 92 f. és

ülékai erej

rásbírósa

végzésével

végrehajtás

szenvédőtől

15-én lefogl

ingóságokra

róság fenti

árverés elr

1908. évi

lán fent m

lasi jegyzők

más foglalt

verés megta

csak arra

tési joguk

ellenük hala

reset folya

szenv. laká

sz. alatt lee

táridőtől 19

napjának d

10 órája tii

róilag lefogl

ingóságokat

készpénzfi

leg becsár

adni.

Baja, 192

616 és 876

Arverés

Alulírott

az 1881. é

értelmében

hogy a baj

kir. járásb

677 és 133

következté

bajai és dr

pesti lakos

Csauscher

nonia-Petre

budapesti

f. és 149 f

évi május

kielégítési

és felülfogl

csült követ

házbutorok

egyéb ingó

résen elad

Mely ár

járásbírósa

677. és 13

folytán 85

kekövetel

cius hó 22

lék kamata

és eddig 0

ben bírósá

költségek é

lényi utca

megtartásá

hó 3-ik nap

órája hat

ahhoz a ve

megjegyzés

hogy az é

1881. t. c

értelmében

lett, a leg

ség esetén

fognak ad

Amennyi

ingóságoka

lülifoglalt

tési jogot

verés az 1

\$. értelmé

rendeltetik

Kelt Baj

hó 10. nap

ok elké
ban vá
és TAR
160.

végr.

rdetm

ági vé

t.-c. 10

el közhi

járásbír

746. szá

en dr.

gyvéd á

Közg

lakos

ejéig 1

rganatos

ias utján

2pengő

ingóság

eladatr

ak a b

9. évi P

olytán

nek 1928

tól járó

százalék

n 454 F

ár meg

Nagybá

szám ala

29. év

ak dél

l kítüz

zándéko

hivatnak

ingósá

és

pénzfizet

igérőne

áron a

z elár

is le

azokra

k volna

évi LX.

ek javár

29. év

Szegő

jbir. v

szám.

szám.

írdet

ő győ

Fischer

javár

követel

a győri

évi P

rendelt

tán vé

28. évi

ált 1030

ra a baj

rendelte

évi XI

megnev

könyvbö

latók jav

sát elren

setre, h

is enná

ha ályu

ban nin

Baján,

sz. ala

táridőtől

pnának

stik ki,

butorok

góságok

kézp

g becs.

május

offman

kir. bir. v